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Schriftelijke vragen aan het college (op basis van artikel 16 of artikel 55
Reglement van Orde)

Datum: 20 april 2026

Zaaknummer: dit nummer vult de griffie in.

Steller van de vragen: Wout de Jong

Politieke partij: CDA

Onderwerp: Uitbreiding begraafplaats Giessenburg

Portefeuillehouder:

Behandelend ambtenaar:

Geacht college,

Namens de CDA-fractie wil ik graag een paar vragen stellen over de uitbreiding van de
begraafplaats in Giessenburg.

De feiten:

- Op 9 november 2023 stelde de gemeenteraad een uitvoeringskrediet
beschikbaar voor de uitbreiding van de begraafplaats (zaaknummer
1190945). In dat raadsvoorstel werd gesteld (citaat) dat “conform de
huidige gemiddelde uitgifte capaciteit nog beschikbaar was tot uiterlijk
2025.

- Op 27 februari 2024 stuurde u een raadsinformatiebrief (zaaknummer
1204542) waarin u schreef dat (citaat) “direct na het raadsbesluit de
voorbereidingen zijn opgestart en nog in volle gang zijn. We verwachten
hier einde 2024, begin 2025 te starten met de daadwerkelijke uitvoering.”

- Op de beoogde plek is in april 2026 nog helemaal niets zichtbaar van de
uitbreiding van de begraafplaats.

Vraag 1:

Ons bereiken geen signalen dat er in Giessenburg geen nieuwe graven meer kunnen
worden uitgegeven. Wat is de stand van zaken voor wat betreft de beschikbare capaciteit
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op dit moment? En hoe verklaart u het verschil tussen de huidige berekening en de
berekening van najaar 20237

Antwoord vraag 1: dit antwoord wordt gegeven door het college.

Vraag 2:

De daadwerkelijke uitvoering is nog niet opgestart en als we kijken naar de
raadsinformatiebrief van 27 februari 2024 moeten we constateren dat de planning

minimaal een jaar is uitgelopen. Vanwaar deze vertraging?

Antwoord vraag 2: dit antwoord wordt gegeven door het college.

Vraag 3:

Kunt u een nieuwe prognose afgeven v.w.b. de realisering van de uitbreiding van de
begraafplaats?

Antwoord vraag 3: dit antwoord wordt gegeven door het college.

Vraag 4:

Als er zich onvoorziene omstandigheden voorgedaan hebben na 27 februari 2024:
waarom heeft u de gemeenteraad daarover niet geinformeerd?

Antwoord vraag 4: dit antwoord wordt gegeven door het college.



